



**ERCSI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

2451 Ercsi, Fő u. 20. Tel: 06/25/515-602, Fax: 06/25/515-601
e-mail: polghivatal@ercsi.hu

ikt. szám: E/350-15/2021

tárgy: Polgármesteri tájékoztató
2021. március

Tisztelt Hölgyeim, Uraim! Kedves Ercsi Polgárok!

Egy éve, 2019 év végén, 2020. elején – Magyarországon 2020. március elején – csapott le az emberiség legújabb kori szörnyű megbetegedéseket, nagyszámú halált okozó járványa, a világot azóta is rettegésben tartó SARS-CoV-2 vírus COVID-19 megbetegedésével. A járványt 2020. március 11-én az Egészségügyi Világszervezet (WHO) világjárvánnyá nyilvánította. E világjárvány nem az első az emberiség történelmében, de az új modern világ első komoly próbatételét róta ki a legújabb kori társadalmakra, emberi kapcsolatokra, kialakult együttélési szabályokra, szokásokra. Ez a vírus leginkább a Föld legfejlettebb országainak lakóit, a civilizáltabb társadalmakat támadta meg és okozott és még mindig okoz kemény megpróbáltatásokat, igen sokszor visszafordíthatatlan magas számú halállal.

Jelenleg a harmadik hullámát éljük ennek a szörnyű kornak a vírus azóta tovább fejlődött változataival, mutánsaival. Küzdünk nap, mint nap, próbáljuk minél több társadalmi és anyagi ráfordítások igénybe vétele mellett megteremteni a túlélés esélyeit, csökkenteni az életünket kockáztató eseteket. Az egészségügyi szervezetek, az egészségügyben dolgozó emberek, a tudósok, a kutatók, infektológusainak igen komoly próbatétele a mostani az egész világon. A pandémia az országok vezető politikusainak, más szakértőinek tudását is jelentősen igénybe veszi, mivel az új környezet és helyzet átírta, átírja a mindennapi életünket új társadalmi, gazdasági és pénzügyi szituációkat okozva.

Ezt a helyzetet szűkebb környezetünkben nap, mint nap érzékeljük, halljuk, olvassuk a hírekből. E gondok megoldásában, feloldásában a helyi önkormányzatoknak is fontos szerepe van, és lehetne, ha a központi kormányzat engedné a helyi vezetés hatékonyabb, közvetlenebb szervező munkáját. Ekkor többet is tudnának tenni, - mint például 2020. tavaszán - a települések polgáraiért. A helyi erőforrások jobb kihasználásával, koordinálásával az önkormányzatok vezetői, polgármesterei szerintem jelenleg is készek a kirótt feladatok elvégzésére, az együttműködésre, hiszen vállalásunk és eskünk is erre kötelez!

Ercsiben az elmúlt év történéseit úgy foglalhatjuk össze, hogy mi kisvárosunk lakóit sem kímélte ez a nyavalya, többen voltak ennek a betegségnek elszennvedői, a közfeladatok ellátásában is okozott gondot. Óvodáink, iskoláink dolgozóinak megbetegedése okán zárni kellett, illetve jelenleg is az országos zárás miatti „rendkívüli szünet”-et tartanak. A Szociális Szolgálatunk, a Polgármesteri Hivatal is korlátozások mellett a személyes ügyfélforgalom csökkentése mellett dolgozhat csak. Sajnos voltak áldozatai is ennek a kornak településünk lakói közül. A hozzátartozókat ezúton is együttérzésről és részvétről biztosítja a város közössége! Ennek ellenére, jelenleg elmondhatjuk, hogy az Ercsiben élők, eddig az országos átlaghoz képest jobban vészelték át az országunkat sújtó járványhelyzet megpróbáltatásait. Bízom abban, hogy az eddig egymás védelmére meghozott intézkedések továbbra is fegyelmezetten betartásra kerülnek és azt minden polgártársam tudatosan be is tartja, konfliktust és fegyelmezetlenséget kerülve!

Tisztelettel és ismételten **kérek minden polgártársamat a szabályok pontos betartására és betartatására**, mivel ezen elemi szabályok sokban segíthetik egészségünk megőrzését, a járvány kivédésének nagyobb valószínűségét biztosíthatják számunkra! Így például a **megfelelő távolságtartás, a maszk viselése mindenhol** (üzletekben, utazáskor, közterületen stb.), nagyobb **tömeg, csoportok kerülése, a folyamatos higiéniai kézmosás, arcmosás és kézfertőtlenítés, stb.** A vészhelyzetben kiadott kormányrendeletek pontos és felelősségteljes betartásával, az oltások igénybevételel elősegíthetjük magunk és az embertársaink biztonságát, ezzel is elősegítve az országunk mielőbbi kilábalását, ebből a kíméletlen és embertelen helyzetből. Megjegyezni kívánom, hogy Szabó Zoltán rendőr alezredes úr az Ercsi Rendőrőrs

parancsnokának külön kérése, hogy a kiadott szabályokat szíveskedjenek betartani, mivel egyre többen voltak az elmúlt napokban, akik ezt megsértették és e miatt kényszerültek büntetések kiszabására is. (Maszkviselés hiánya, kijárási korlátozás szabályainak megsértése!) (Ebben a minősítésben a büntetés mértéke a 150 000,- Ft-ig terjedhet!)

Az elmúlt két és fél hónapban megnyílt a fény az alagút végén. E blikkfangos megjegyzésemnek a tudományos kutatások jóvoltából megjelent vakcinák adnak némi optimizmust. Hál' Istennek e lehetőség a védekezésben Ercsit is elérték, így erről az Ercsi Egészségügyi Központ házi orvosainak véleményét és az eddigi Covid-19 védőoltások folyamatáról szóló beszámolót illetve statisztikát teszem Önök szíves tájékoztatására:

„Tájékoztató a Covid-19 védőoltások folyamatáról az Ercsi Egészségügyi Központ házi orvosainak körzeteiből

Minden héten minden körzetre a NEAK (OEP) felületéről érkezik az oltási lista minden házi orvoshoz. A listát az EESZT adataiból állítja össze a NEAK

Az oltási lista általában 2 részből áll, melyből az egyik az általános lista az 1921-1961-ig születettek listája, a másik lista a 18-59 éves krónikus betegek listája. A 60 év alatti egészséges emberekről még egyáltalán nem kaptunk listát, bár biztosan regisztráltak. A listák a folyamatos regisztrációval bővülnek, az idősebb regisztráltak a koruknak megfelelően kerülnek a helyükre. A regisztrálás időpontjának semmi jelentősége nincs, mert a kor alapján készítik a listát. Aki ma az 50. a listán, a következő héten, ha sokan regisztrálnak, és idősebbek, akkor az visszacsúszhat a 120. helyre is. A listához mellékelten küldenek egy táblázatot, amelyben minden körzetre szerepeltetik, hogy az adott héten milyen oltóanyagból mennyit tudnak biztosítani. Az oltóanyag biztosítása lehet, hogy helyben, házi orvosi rendelőben nem is lehetséges, csak oltóponton Dunaiújvárosban oltható. Az is szerepel a táblázatban, milyen megoszlásban van, és mennyi mennyiségben. A házi orvosi rendelőben csak olyan oltóanyaggal lehet oltani, amelynek a szállítása, hűtése megoldható. A táblázatokhoz érkezik egy email, amelyben tájékoztatnak, hogy az adott héten melyik korosztályból hány beteget lehet oltani, ők jelölik ki az oltottak körét, korra és betegségük súlyosságára való tekintettel. Ez változó, 1-2 ampulla, ami 10-20

ember oltására elegendő. A felsőbb utasításnak megfelelően kerülnek a betegek oltópontra, vagy a háziorvosi rendelőbe. A háziorvosnak szinte nincs is lehetősége változtatni a listán, mert ellenőrzik, hogy az utasításuknak megfelelően jártak-e el. Változtatás akkor lehetséges, ha a kijelölt páciens nem tud, vagy nem akar részt venni az oltáson. (Vagy nem tud elmenni az oltópontra, vagy a számára felkínált vakcinát nem fogadja el.) Azonban gyakran előfordul, hogy a háziorvosi rendelőbe a megígért vakcina nem érkezik meg, így a kiértécsített betegek nem jutnak az oltóanyaghoz. Az oltottak listája azon a héten nulla. Oltás ügyben érdeklődni a fejeroltas@gov.hu e-mail címen lehet” Dr.Várföldi Tamás intézményvezető Ercsi,2021. március 17.

Az elmúlt időszakban az Ercsiben élők és dolgozók oltottsága 2021.március 12-ig:

Oltáspont	Pfeizer	Szputnyik	AstraZeneca	Sinopharm	Moderna	Összesen
I.körz. Dujv.	43	4	0	0	0	47
I.körz. Ercsi	0	0	30	120	10	160
I.körzet össz.	43	4	30	120	10	207
II.körz. Dujv.	12	4	0	0	0	4
II.körz. Ercsi	0	0	55	110	10	187
II.körzet össz.	12	4	55	110	10	191
III.körz. Dujv.	16	4	0	0	0	20
III.körz. Ercsi	0	0	0	15	0	0
III.körz. össz.	16	4	0	15	0	35
IV.körz. Dujv.	64	4	10	0	0	78
IV.körz. Ercsi	0	0	38	112	24	174
IV.körzet össz.	64	4	48	112	24	252
Mindösszesen	135	16	133	357	44	685

Az egészségügyben dolgozó munkatársainkkal kezdték az oltásokat 2021. januárjában. Itt mindenki megkapta a két oltást Pfizer BioNTech vakcinából. Az alapellátás dolgozói közül Székesfehérváron 10-en, Dunaújvárosban 4-en, míg a szakrendelés dolgozói 17 fő Dunaújvárosban kapta meg az ellátást.

A szociális szolgálat dolgozói közül az „idősotthonban” dolgozó 9 fő szintén Pfizer vakcinát kapott kétszer, a bentlakó 19 főből 10-en megkapták kétszer szintén Pfeizert, míg a második körben a családsegítőben dolgozó 9 fő és az időseknél 7 fő (kérte) esetében az igénylés elment, folyamatban van.

Az Ercsi Rendőrőrsnél dolgozó - most már – 21 főből 9-en túl vannak az első körös oltáson, 1 fő pedig kétszer kapott AstraZeneca vakcinát.

Ercsi városában a közrend, közbiztonság kérdése, javítása mindig fontos téma sok-sok más ügy mellett. Ehhez a témához jó hír, amelyet Szabó Zoltán Ercsi Rendőrőrs Parancsnoka osztott meg velem a minap:

*„Tájékoztatom, hogy 2021. 03. 16-tól megkezdte 2 hónapos szakmai gyakorlatát a Gárdonyi Rendőrkapitányság Ercsi Rendőrőrsén a 2020. évi toborzásunk alkalmával felvett 4 fő járőr. A járőrök jelenleg még, 2021. júniusában tartandó vizsgájukig az Adyligeti Rendőrképző Akadémia hallgatói. Hivatásos szolgálatukat fegyverviselési és intézkedési jogkörrel felruházott rendőrrjárőrként a vizsga után az Ercsi Rendőrőrsön fogják megkezdeni. Hárman Ercsiben, míg egyikőjük Besnyőn él, így jól ismerik a várost, a helyi problémákat, helyi polgárokat. Gyakorlatuk idején betekintést nyerhetnek a közterületi járőrszolgálat mindennapjaiba, a speciális helyi feladatokba, illetve a Rendőrség pandémia kapcsán aktuálisan jelentkező feladataiba is. A gyakorlat során rendőri szolgálatukat a már évek óta helyben szolgáló járőrökkel és körzeti megbízottakkal közösen látják el, idősebb kollégáik felügyelete, iránymutatása alapján. Tisztelettel: **Szabó Zoltán r. alezredes**, rendőrségi főtanácsos”*

Köszönjük a jó hírt, jó erőt, egészséget, kitartást és jó szolgálatot kívánunk itt Ercsiben az új kollégáknak!

Bizonyára, már sokan hallottak arról, hogy a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetésében is történt 2021.februárjában

személycsere. Dr. Varga Péter rendőr-dandártábornok főtanácsos főkapitány úr 2021.február 01-én dr. Sági János rendőr ezredes főtanácsos kapitányt áthelyezte a Móri Rendőrkapitányságra kapitányság vezetőjének, míg helyére a Sárbogárdi Rendőrkapitányság éléről, a már korábbi évekből is jól ismert Budavári Árpád rendőr ezredes főtanácsos urat a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetőjének nevezte ki. Mindkettejüknek további jó szolgálatot, felelősségteljes munkájukhoz kitartást, jó erőt, egészséget és a bűn megelőzésben együttműködő partnereket kívánunk! Sági János Úrnak pedig köszönjük az elmúlt években Ercsi Város Önkormányzatával kialakított jó és gyümölcsöző kapcsolatot a közrend és közbiztonság területén történt eredményes javulást és az ebben kifejtett áldozatos munkáját, további sikereket kívánva!

Sajnos a jó hírek mellett egy rosszabbat is meg kell osztanom Önökkel. Az Ercsi Híradó terjesztésében eddig is akadtak gondjaink, de mostantól a Magyar Posta Ercsi Kirendeltsége bejelentette, hogy a teljesítőképességének a határa alá csúszott a kézbesítői állománya és így a továbbiakban nem tudja vállalni a megszokottan az Ercsi Híradó terjesztését. Az utóbbi hetekben is többen kifogásolták, hogy még nem kapták meg, holott már régen közkézen forgott a lap.

Átmeneti megoldásként a pandémia által okozott „rendkívüli szünet” idejére felkértük az óvodáinkban dolgozó munkatársainkat, hogy segítsenek az újság terjesztésében, amelyet Ők egyetértve felvállaltak. Ezúton is köszönöm, a város lakóinak és a magam nevében, hogy első szóra tettek mezejére léptek és az elkészült második számot már másnap elkezdtek kézbesíteni! Hálás köszönet érte minden résztvevőnek! Remélem a harmadik szám terjesztésében is részt vállalnak!

Tisztelettel egy nagy kéréssel fordulok minden kedves és segítő szándékú polgártársam felé! Aki szeretné, ha időben és hiánytalanul a városunknak e 31. évében járó kiadványa, havilapja továbbra is megérkezzen minden ingatlan tulajdonoshoz – önzetlen, önkéntes munkájával, mint „utca bizalmi”, „terület felelős” - vállaljon feladatot a terjesztésben! A 30-50 önkéntes munkájával, ami kb. 60-100 db kiadvány eljuttatását jelenti - Ercsi 142 db utcájába - a saját lakókörnyezetében, gyors és hatékony terjesztést hozhat a jövőben, amely az információk miatt is fontos lehet többek számára.

Az elkövetkező napokban ismételten tisztelettel kérem, gondolják át tudnak-e, akarnak-e segíteni ebben az ügyben városunknak! Ha igen úgy kérem névvel, címmel, telefonos elérhetőséggel vagy e-mail címmel mielőbb jelentkezzenek az Eötvös József Művelődési Házban (Szent István utca 12-14 sz. tel.: 06-25/505-840; e-mail: muvhaz@ercsimuvhaz.hu); vagy Polgármesteri Hivatal recepciójánál (Fő utca 20. sz., Templom tér; tel.:06-25/515-600; e-mail: polghivatal@ercsi.hu) Segítőszándékukat előzetesen köszönjük!

Kérem továbbra is Önök, együttgondolkodását, együttműködését, javaslatait és segítségét!

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Mindenkinek jó erőt és egészséget kívánok!

Szabó Tamás sk.
polgármester